

Farský úrad oznamuje ohľadom účasti na sv. omšiach a sviatosti zmierenia nasledovné:

- Pre negatívne otestovaných bratov a sestry sa bude možné na mojom čísle (0908160690) nahlásiť na účasť na sv. omši, ktorá je podľa Uznesenia vlády možná, ale stále platí obmedzenie 6 ľudí v kostole vrátane kňaza! Prednostne to platí pre tých, ktorí majú úmysel sv. omše. Prosím, aby ste sa nahlásili deň vopred v maximálnom v počte 3 osôb. Sv. omše budú od dnešného dňa do do nedele. O ďalšom postupe Vás budeme informovať.
- Naše kostoly môžu byť taktiež otvorené pre osobnú modlitbu a vysluhovanie sviatostí a pohrebných obradov. Limit nesmie prekročiť jednu osobu na 15m² plochy chrámu. Vonku platia 2m odstupy. **Naše kostoly budú otvorená pre súkromnú modlitbu vo štvrtok a piatok (5. a 6.11.) v Látkach v čase 16:00 -17:00 hod. a v piatok v Detvianskej Hute v čase od 15:30 – 17:00. V tomto čase bude vyložený Ježiš k adorácii a som Vám k dispozícii na sv. spoveď. Každú polhodinu Vám dám sv. prijímanie. Žiadam Vás dodržiavať hygienické predpisy (rúško - dezinfekcia - odstup).**
- **NÁVŠTEVA STARÝCH A CHORÝCH bude na požiadanie.**
- Slovenskí biskupi nás pozývajú k prísnemu **pôstu za odvrátenie pandémie** a to každý piatok (do 18.12). Veriaci (18-60 rokov), ktorí sú zdraví prosíme, aby sa počas týchto ôsmich piatkov postili tak, ako to zvykneme na Veľký piatok. To znamená vzdať sa jedla z mäsa, zmenšiť porcie, aj ich počet počas dňa. Mladších, starších, chorých a tých, ktorí sa teraz postiť nemôžu, prosíme, aby sa k nám pripojili iným spôsobom. **Tento pôst však nie je povinný pod hriechom, tak ako to je na Veľký piatok či Popolcovú stredu, čím sa de facto stáva dobrovoľným.** Do pozornosti dávajú biskupi aj modlitbu a almužnu, ktorá môže byť aj pre tých, čo sa postiť nemôžu.
- Chaire si môžete vyzdvihnúť v našich obchodoch.

S pozdravom a práním všetkého dobrého

Mgr. Peter Repiský
Administrátor farnosti

Rímskokatolícka cirkev Farnosť Detvianska Huta
Detvianska Huta 98, 962 05 Detvianska Huta (Hriňová)
tel.: +421 45 537 63 21, e-mail: dhuta.fara@gmail.com
www.detvianskahuta.fara.sk